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Comune di Baceno 
 

PROVINCIA DEL  V.C.O. 
_____________ 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.25 
 

OGGETTO: 
Nomina commissione Comunale cimiteriale. 

 
L’anno duemilaventiquattro addì ventotto del mese di giugno alle ore diciannove e 

minuti trenta nella sala delle adunanze consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati 
a norma di legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, 
il Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. VICINI ANDREA - Sindaco Sì 
2. BELTRAMI ELENA - Consigliere Sì 
3. COSTA STEFANO - Consigliere Sì 
4. DELLA MADDALENA DINO - Consigliere Sì 
5. FERRARI PAOLO - Consigliere Sì 
6. NORETTA Diego - Consigliere Sì 
7. SARTORI PAOLO - Consigliere Sì 
8. SIGNORINI MARTINA - Consigliere No ( Ass. 

Giust.) 
9. VILLIBORGHI GRAZIANO - Consigliere Sì 
10. DE LUCIA ALBERTO - Consigliere Sì 
11. DATTRINO Maria - Consigliere No ( Ass. 

Giust.) 
  

  
Totale Presenti: 9 
Totale Assenti: 2 

 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Dott. Boggi Giovanni il quale provvede 

alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor VICINI ANDREA nella sua qualità di 

Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 
indicato. 
 
 
 
 
 



IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Premesso che l’art. 21 del vigente statuto comunale prevede, in capo al Consiglio Comunale, che ai sensi 
dell’art. 21 dello Statuto Comunale il consiglio comunale potrà istituire, con apposite deliberazioni, 
Commissioni permanenti, temporanee o speciali per fini di controllo, di indagine, di inchiesta, di studio. 
Che il funzionamento, la composizione, i poteri, l’oggetto e la durata delle Commissioni verranno 
disciplinate con apposito regolamento, e che la delibera di istituzione dovrà essere adottata a maggioranza 
assoluta dei componenti del Consiglio; 
 
Richiamata la deliberazione del consiglio comunale n. 47 del 22.07.1999, con la quale sono stati definiti  gli 
indirizzi per la formazione della Commissione in oggetto così determinati: 
 
- Presenza di un rappresentante di minoranza. 
- Apertura a rappresentanti esterni designati dal Sindaco; 
 
Ricordato che questo Comune si è dotato di Regolamento di Polizia Mortuaria, regolarmente approvato e 
vigente; 
 
Ritenuto di confermare l’istituzione della Commissione, con compiti non solo strettamente legati al 
Regolamento Cimiteriale, ma anche di più vasta portata con le problematiche inerenti i servizi cimiteriali. 
 
Ritenuto di procedere alla nomina dei rappresentanti del Consiglio Comunale in seno alla Commissione in 
oggetto. 
 
Quindi, il Sindaco Presidente sollecita i Consiglieri a comunicare all’Assemblea i nominativi di coloro che si 
sono dichiarati disponibili a far parte della Commissione, oltre lo stesso Sindaco che la presiede; 
 
Disposto, dunque, dal Sindaco/ Presidente di procedere mediante votazione palese per alzata di mano, ed 
avendo l’esito della votazione dato il seguente risultato: 
 
favorevoli 9 (nove)___________ ;  
contrari nessuno__________ ;   
astenuti nessuno___________ ;   
 
su numero 9 (nove) presenti e numero 9 (nove) votanti; 
 
Acquisito il parere del responsabile del servizio sulla proposta di deliberazione, ai sensi dell’art. 49, 1° 
comma, del D.Lgs. n. 267/2000. 
 
Per quanto sopra 
 

IL PRESIDENTE 
 
proclama i componenti della Commissione Cimiteriale: 
 
 Cons. Dattrino Maria presidente  (Rappresentante del Consiglio comunale); 
 Cons. Signorini Martina (Rappresentante del Consiglio comunale); 
 Cons. Beltrami Elena (Rappresentante del Consiglio comunale); 
 Sig.Scaciga Umberto (Membro esterno); 

  
dando atto che, per la disciplina del funzionamento, dei poteri, della durata della Commissione in oggetto si 
rinvia alle norme di legge in materia, fino a quando non verrà adottato il Regolamento comunale sulle 
Commissioni consiliari previsto dall’art. 21 dello Statuto Comunale. 
 
Successivamente, stante la necessità e l’urgenza, di dare corso ai successivi adempimenti, su 
proposta del Sindaco/Presidente  



 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
Con voti favorevoli   espressi per alzata di mano da numero 9 (nove) presenti e votanti  
 

D I C H I A R A 
 

il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del 
D.Lgs. 267/2000. 
 
Letto, confermato e sottoscritto 
 

Il Sindaco 
Firmato digitalmente 

Il Segretario Comunale 
Firmato digitalmente 

 VICINI ANDREA  Dott. Boggi Giovanni 


